

Жители Пореченской волости!

С февраля 2016 года без проведения общественных слушаний **по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования «Пореченская волость»** и учета **мнения населения**, без разрешительных документов близ наших деревень начато строительство мегасвинокомплекса.

В чем заключается опасность такого соседа?

В данной ситуации слова «экологическая катастрофа» не являются преувеличеными. Зловонный запах от места содержания свиней – это только «цветочки»! Экскременты этих животных имеют в **государственной официальной классификации отходов 3 класс ОПАСНОСТИ** и представляют собой чрезвычайную угрозу для населения! Речь идет не о привычном нам навозе, а именно о свином дерьме в чистом виде.

На сегодняшний день по всей России работает огромное количество свиноводческих комплексов. К сожалению, возводимые в большой спешке, они не всегда соответствуют требованиям безопасности, предъявляемым к этим производствам. Осуществляя свой масштабный проект ускоренного развития животноводческих предприятий, его создатели «забыли» обязать хозяев свинокомплексов создавать очистные сооружения.

Во имя получения сверхприбыли, экономя свои капиталовложения (в том числе выделяемые им из бюджета, т.е. наших налогов) на переработке и утилизации экскрементов, эти предприятия смывают фекальные стоки в накопители (лагуны) сомнительной надежности, а затем вывозят на поля. Дешевая утилизация «продумана» так, что ЖИДКАЯ многотонная масса дерьма выливается на огромные земельные площади, находящиеся рядом с деревнями. Но и это тоже еще «цветочки»!

Чем опасны отходы жизнедеятельности свиней?

Это источник **смертельно опасных** кишечных микроорганизмов, таких как возбудитель сибирской язвы, столбняка, ботулизма, холеры, туляремии, туберкулеза, брюшного тифа, которые могут сохраняться в экскрементах в течение многих лет, и различных глистов. Кроме того, в свиных фекалиях содержится кадмий – один из самых опасных тяжелых металлов, особенно, в растворимом виде. Являясь канцерогеном, он провоцирует РАКОВЫЕ заболевания. Кадмий накапливается в почках, поражает нервную систему, легкие, половые органы и кости.

«ЯГОДКАМИ» станет то, что эта свинячья субстанция в жидким виде обязательно просочится в слои почвы, где проходят все наши ниточки водоисточников – родников, рек, озер, КОЛОДЦЕВ! То есть **вся эта «прелесть» устремится в наши организмы с ВОДОЙ и пищей!**

Будет отравлена ВОДА: роднички, озера, колодцы! А вместе с ней и рыба, и ваш ребенок, купающийся в озере или реке, и вы, использующий воду из колодца или скважины для еды, мытья посуды и прочих нужд!

Настоящая опасность мегасвинокомплексов построенных без очистных сооружений – НЕ только в ЗАПАХЕ, а в **ОТРАВЛЕНИИ ОТХОДАМИ ВОЗДУХА, ЗЕМЛИ И ВОДЫ** – всего живого вокруг себя!

Есть и еще кое-что: в случае заболевания свиней на мегасвинокомплексе (а это неизбежно при такой скученности животных) устанавливается 5-километровая буферная зона. Это действующий Закон, предусматривающий что в пределах буферной зоны вы уже не сможете содержать свое личное подсобное хозяйство! А если вы захотите убежать (уехать), продать свою недвижимость по соседству со свинокомплексом будет НЕВОЗМОЖНО!

Обращаем ОСОБОЕ внимание на необходимость участия в общественных слушаниях по внесению изменений в Генеральный план. Исход стройки зависит от явки максимального количества жителей Пореченской волости. Иначе решение будет принято за нас и не в нашу пользу! И еще. Согласно статьи 42 Конституции РФ, гарантом соблюдения которой является Президент России, каждый ее гражданин имеет право на благоприятную окружающую среду. Поэтому предлагаем сплотиться и обратиться к Президенту РФ В.В. Путину за содействием и помощью в этом вопросе.